

## Verzija 10.30

### FK Financijsko poslovanje

FK, ispis Kartica konta (detaljna)  
FINANSIJSKO , ispis Kartica konta (detaljna)  
Dodan filter mj.troška od i mj.troška do.

### KP Komercijalno poslovanje

KP, ispis ponude kupcu  
Komercijalno ispisi :  
Za tip dokumenta 22 dodan način ispisa bez cijene i iznosa.  
KP , unos ponude kupcu  
Kod unosa primatelja, kupca u dokumentu Ponude ,dodano je upozorenje ako je na kupac na crvenoj/crnoj listi.

KP, ispis dokumenata nabava  
Za dokumente KP nabava.  
Dodana opcija 'Osnovni ispis (bez cijene i iznosa)'  
KP, ispis ponude kupcu i narudžbe dobavljaču  
KOMERCIJALNO PRODAJA, ispis ponude kupcu i narudžbe dobavljaču  
Ispis dokumenta, iza šifre kupca ispisuje se i broj fax-a, te e-mail ako postoje u šifarniku kupca.

### MK Robno - materijalno poslovanje

MK POS, akcija maloprodaja  
Akcije u slučaju maloprodaje ( tip dokumenta MK/28) i vrsta skladišta prodavaonica – 'P'). Definiiraju samo rabat stavke, a za cijenu se uzima zadnja MP cijena.  
MK preuzimanje u tip MK/15 ( iz kp tip 10)  
Preuzimanje u MK/15 dokument (povrat od kupca), iz dokumenta KP/10 (ponuda kupcu) . Povrati.  
Za prodajnu cijenu tip dok. 15 se uzima cijena navedena uz dokument kp/10.  
Za nabavnu cijenu se uzima zadnja nabavna ...  
MK, ispisi (dokument storno izlaza, dokument povrat kupca)  
MK, ispisi (dokument storno izlaza, dokument povrat kupca)  
Dodan ispis barkoda artikla (opcija uz vrstu dokumenta).

### MR Menadžersko izvješćivanje

Dodatna analitika za pozicije u MR  
Dodaje se još jedna analitika uz org.jedinicu i mjesto troška.  
To može biti: regija, objekt, radni nalog ili skladište.  
Ta dodatna analitika prijavljuje se u Parametrima aplikacije: parametar MR\_ANL. Kad se jednom prijavi ne smije se mijenjati, jer u protivom podaci u modulu MR ne bi bili konzistentni.

### OS Osnovna sredstva

Amortizacija revalorizacije  
Dodani su novi tipovi dokumenta: Revalorizacija-povećanje (13), Revalorizacija-smanjenje(23) i Revalorizacija amortizacije (17).  
Postupak kod obračuna amortizacije: ako je knjižena revalorizacija onda se prvo pušta i knjiži obračun revalorizacije (opcija u parametrima), a tek onda 'obična' amortizacija koja će izuzeti već obračunanu amortizaciju revalorizacije. Ovaj postupak omogućuje da se odvojeno prati amortizacija koja se odnosi na revalorizaciju.  
Amortizacija na više OJ  
Dodana je opcija kod obračuna amortizacije za slučajeve kad se jedan inv.broj vodi na više org.jedinica. Kod takvih slučajeva treba voditi računa kod godišnje obrade (os\_reorg) da se bira ista opcija: jedno sredstvo na više OJ (1: n).

### PN Obračun putnih naloga

Privilegija za obračun PN  
Privilegijom PN\_OBR moguće je određenju roli zabraniti obračun, a istovremeno dozvoliti otvaranje putnih naloga.  
Putni nalozi - veza sa JOPPD  
U svrhu povezivanja s modulom JOPPD, dodana su polja za prijavu šifri Vrsta primanja u šiframike: Vrste dokumenata i Vrste troška.

### P2 P2000 aplikacija

KP, MK unos dokumenata.  
Zaliha < min zalihe crveno  
KP, MK unos dokumenata.  
Polje 'Zaliha skladišta' za stavku artikla je u crvenoj boji ako je manja od minimalne zalihe za skladište i ako je definirana minimalna zaliha za skladište.

### VZ Zbrojni nalog za prijenos

Potpisi na listi zbrojnog naloga  
Kod ispisa zbrojnog naloga moguće je dodati potpise (izradio, kontrolirao i sl.). Tekst se pamti na nivou šifre operatera, tj. svaki operater može imati svoj tekst potpisa.